



Torsdag den 21. November 2019 kl. 19.00 – 21.00

Referat

Fraværende: Teresia

1.	Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt.
2.	Nyt fra eleverne.	2 elever fra 5. Klasse har været til møde om skolepolitikken.
3.	Tema : Åbningstider i SI LH	Åbningstiderne i SI fra 1. Januar er Mandag , tirsdag, onsdag og torsdag 6.15 – 17.00 Fredag 6.15 – 16.00
4.	Helhedsplan/vision for bygninger FB	Vi har været i dialog med Jens Hammer fra ejendomscenteret, som har opgaven med udbygning af børnehaven. Han er ved at regne på hvor mange nye kvadratmeter vi skal have. Vi har pointeret over for ham, at vi ønsker store rum med mulighed for deling. Vi ønsker en nybygning der binder skole og SI sammen. Der skal findes en løsning på vores trafikale problemer.
5.	Høring : Ny visitationsprocedure på dagtilbudsområdet, - samt ny fordelingsnøgle til den spec.pæd. ressource.	Finn gennemgik den ny visitationsprocedure på dagtilbudsområdet. Den nye Fordelingsnøgle er godt gennemarbejdet men den er dyr for Nørhalne.
6.	Høring : Ny Skolepolitik (Folkeskolen Top 20) <ul style="list-style-type: none"> • Hvordan ser vi vores skoles udvikling inden for de rammer, der beskrives i skolepolitikken - unikke skoler i et fælles skolevæsen? • Hvor ser vi, at skolepolitikken kan få betydning for elevernes trivsel, læring og udvikling – evt. et magisk øjeblik? 	Vi havde en begyndende snak om den ny skolepolitik. Vi vil tage dele af politikken op på senere møder.



Nørhalne Skole/SI Bestyrelsesmøder 2019/20

<ul style="list-style-type: none"> • Hvordan kan vi som bestyrelse i samarbejde med politikere og forvaltning bidrage til, at politikken kommer til at leve? 	
<p>7. Udflytningsgruppen i børnehaven. Status .. LH</p>	<p>Vi har bedt ejendomscenteret om at kontrollere de fysiske rammer på fodboldgolf og kontrollere luftfugtigheden. Vi synes, at det går godt ude på fodbold golf.</p>
<p>8. Principper til revision : a. Forældrebetaling b. Mobilpolitik c. Fagfordeling/ugeplan</p>	<p>a) Der indkræves kostpenge på lejrskole fremover. b) OK c) OK</p>
<p>9. AULA : Status FB</p>	<p>Det er gået rimeligt smertefrit med opstarten af Aula.</p>
<p>10. Budgetopfølgning 2019. FB</p>	<p>Skole forventer at gå i 0 SI forventer også at gå i 0 Bestyrelsen tog budgetterne til efterretning.</p>
<p>11. Orientering ved : a. Formanden b. Ledelsen - Skole & SI c. GLLN d. Andre.</p>	<p>a) Tak for efterårsfesten. b) Juledag er lavet om. c) Bettina orienterede om aftale med GLLN d) 3 nye pædagogmedhjælpere i børnehaven og en praktikant.</p>
<p>12. Pkt. til næste møde Revidering af Principper</p>	
<p>13. Evt.</p>	